

智慧发光斑马线对过往车辆和行人发出警示

这里的斑马线 行人通过会发光

同时启动违停抓拍设备

文/图 记者 贾亮 伊巍 见习记者 于学铃

通讯员 曹亚琼 王紫颖 晨报淄博9月25日讯

晨报淄博9月25日讯 近日,一种新型智慧斑马 线亮相淄博高新区柳泉 路与鲁泰大道路口以北。 在夜间有行人通过时,这 种斑马线两侧会发光,提 示机动车"礼让斑马线"。 据悉,这是淄博市首条智 慧发光斑马线,在保障行 人通行安全的同时,还可 有效提醒市民迅速安全 通过道路,更显城市交通 管理的人性化。

"斑马线居然会发 光!"近日,市民走在柳泉 路淄博十一中校门口的 近的斑马线上时,都会发 出这样的感叹。24日晚,记者在现场看到,当有行 人迈进斑马线范围时,两 边的地面灯会自动亮起, 闪闪发光的斑马,十分既 一条"星光大道",十分醒 目,而当无人通行时灯光 又会自动熄灭。 据悉,为保障淄博十一中学生的上下学安全,高新区交警大队在柳泉岛十一中门前设置马线。传感器探测到进入班人,设置各级区域的行人,设置在人行横道两侧地面的房,及时提醒驾驶人有行人通过,并引导行人走斑马线,有效概率,提升了行人过马路,定长人的概率,是低人车冲突。

"第一次看到斑马线 会亮!以后晚上过斑马线 更加安全了。"王女士的儿 子是淄博十一中的学生。 王女士告诉记者,他们家 就住在学校对面,孩时积 天上完晚自习回家时校门 路段往来车辆频繁,孩子 横穿马路时总会有安全方 面的担忧。现在斑马线会 发光了,孩子晚上过斑马 线会安全许多。"这种交通 安全设施可以更直观地传 递信号灯的变化,对车辆和行人发出警示,规范路口的交通秩序,现在的城市交通管理越来越人性化了。"采访中,一名市民说。学校周边停车难、停

车乱的问题一直是城市 交通的顽疾,高新区交警 联合学校向每名学生家 长发放了《致淄博市第十 - 中学学生家长一封 信》,广泛征求意见。根 据相关建议,上学日的夜 间20时30分至22时在柳 泉路学校门前路段,由学 校保安和交警共同组建 夜间临时助学岗,规范停 车秩序。同时,为推动自 觉停车,大队设置了违法 停车自动抓拍、自动预警 设备。目前,通过违停抓 拍设备对停放第三排、黄 色网格线内的停车、人行 横道线的停车进行抓拍, 并通过电子屏滚动显示 违停车号,提醒接送学生 车辆按规定停放。



记者 伊巍 见习记者 于学铃 通讯员 包西成 杜波 报

通讯员 包西成 杜波 报道 晨报淄博9月25日讯 近日,王某等人受30名农

民工委托来到淄博高新 区劳动仲裁院送上锦旗, 对仲裁院无私帮助农民 工讨要薪资表示深深的 感谢。

原来,王某等人在高 新区某建筑工地工作,工 程完工后由于某建筑公 司拒不支付总计70多万元的工资而走上了索要工资的维权道路。

起初,由于王某他们不了解相关法律知识,所以对诉讼打官司抱有抵制情绪,并且认为只要要到劳动仲裁部门就一定能把工资要过来。定于以上特点,仲裁院院法律知识,让王某等人了解我国法律的相关规定,在耐心

解答做通工作后,又主动对接淄博市法律援助中心,由该中心指派专职律师提供援助服务。后经过高新区法院的判决,王某等人终于拿到了拖欠数月的下资。

据了解,仲裁院利用 "一站一室一模板"便利 条件,免费提供法律咨询 服务,主动对接市法律援 助中心提供援助服务,快 速帮助群众维权。

实施机非车道硬隔离 禁止违法停车

淄川交警改善校园周边交通环境

2者 **贾亮**

通讯员 张天舒 报道

晨报淄博9月25日讯 近日,淄川交警大队联合 淄川区教体局,对淄川实 验小学南部校区北门、东 门外的文峰路、文德路交 通秩序进行有效治理,消 除安全隐患,确保学生上 下学人身安全。 淄川实验小学南部 校区周边道路机动车与 非机动车混行、违法停车 现象较为突出,严重影响 学生交通安全。

经过深入调研,淄川 交警大队在学校周边道 路增设护栏,实施机非车 道硬隔离,进一步规范交 通秩序,提升道路安全 水平。

针对违法行车乱象, 交警部门增设禁止停车 标志,有效控制违法停车 行为,使学校周边停车秩 序得到有效改善。

此外,交警部门呼吁 学生家长在接送孩子时 尽量选择绿色交通方式, 避免学校周边高峰拥堵。



金秋十月,举国欢腾,祝福声声。 不是每朵白云,都会带来真情; 不是每朵白云,都会带来真情; 是每个拥抱,都会面带微笑;不是 你之意。不是知识;不是每个明抱,就是今时, 有一天她都会可候在你的的旁, 是不一样,每一天在你的美好身,就是有的市民们,请接受来自 节,淄博的市民们,请接受来自 赤山的祝福。

此时此刻的赤山,明神一定会紧紧和你相拥;喊泉让你释放压抑,回收愉悦;吉祥平安谷,润洒甘露,福佑国泰民安;秋韵渐浓,海风最解游人意,携得海鲜醉人唇。

快乐的生活,不会拒绝;幸福的拥抱,不会放弃;美好的拥有,不会逃避。紧紧跟随赤山的脚步,感受生活的美丽,握住精彩的希翼,送给你,愿你有个快乐的赤山之行。



吉祥平安谷十一期间震撼登场(效果图)

请接收赤山的祝福



免票人群:身高1.4米以下儿童及70周岁以上老人免门票 半价人群:未成年人、本科及以下学历学生给予门票半价优惠

以上凭身份证、学生证等带有身份证号和本人照片的有效证件确认。免票人员需购买保险。



威海赤山纯玩休闲二日游

淄博各大旅行社均可报名



旅游热线: 0631-**7326666** 赤山官网: www.chishan.cn 景区地址: 山东・威海・石岛___

GPS定位: 荣成市石岛管理区西车村((赤山景区))